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                                                                  Уважаемые читатели!
Вы держите в руках  17  номер 2024 г. печатного издания « Сисимский вестник» органов местного самоуправления  Щетинкинский сельсовет. Это не общественно-политическое, а официальное издание, в котором будут публиковаться только официальные сообщения и материалы, нормативные правовые акты органов местного самоуправления и должностных лиц  с.Щетинкино, затрагивающие права, свободы и обязанности человека и гражданина.

 « Сисимский вестник» учрежден Щетинкинским сельским Советом депутатов  и  Главой сельсовета, в связи с чем, что налоговое, бюджетное законодательство и законодательство о местном самоуправлении обязывают нас официально опубликовывать все принимаемые нормативные правовые акты.

 Распространяться издание будет бесплатно, тиражом –  10 экземпляров.
С уважением Глава сельсовета                                                       М.А.Сычева
 С ПРИЛОЖЕНИЯМИ РЕШЕНИЙ И ПОСТАНОВЛЕНИЙ МОЖНО ОЗНАКОМИТЬСЯ В АДМИНИСТРАЦИИ  ЩЕТИНКИНСКОГО СЕЛЬСОВЕТА
 Решение Щетинкинского сельского Совета депутатов от 28.10.2024 № 44-187-р «О внесении изменений в Устав Щетинкинского сельсовета Курагинскогоо района» зарегистрировано в Министерстве юстиции Красноярского края 26.11.2024 года № RU245233162024003.
                   ЩЕТИНКИНСКИЙ  СЕЛЬСКИЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ 

                                              КУРАГИНСКОГО РАЙОНА

                                                 КРАСНОЯРСКИЙ КРАЙ

                                                             РЕШЕНИЕ
28.10.2024                                   с.Щетинкино                           № 44-187-р
О внесении изменений в Устав

Щетинкинского сельсовета Курагинского района

В целях приведения Устава Щетинкинского сельсовета Курагинского района Красноярского края в соответствие с требованиями федерального и краевого законодательства, руководствуясь Уставом Щетинкинского сельсовета Курагинского муниципального района Красноярского края, Щетинкинский сельский Совет депутатов РЕШИЛ: 

     1. Внести в Устав Щетинкинского сельсовета Курагинского района Красноярского края следующие изменения:
1.1. в пункте 1 статьи 7:
- подпункт 14 исключить;
- дополнить подпунктом 36 следующего содержания:
«36) осуществление учета личных подсобных хозяйств, которые ведут граждане в соответствии с Федеральным законом от 7 июля 2003 года № 112-ФЗ «О личном подсобном хозяйстве», в похозяйственных книгах.»;
1.2. в статье 15.1:
- в пункте 2:
- дополнить подпунктами  6, 7 следующего содержания:
«6 систематическое недостижение показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления;
7) приобретения им статуса иностранного агента;»;
1.3. пункт 1 статьи 27 дополнить подпунктом 10.1 следующего содержания:
«10.1) приобретения им статуса иностранного агента;»;
1.4. пункт 4 статьи 31 дополнить абзацем следующего содержания:
«Назначенный судом местный референдум организуется соответствующей комиссией референдума, а обеспечение его проведения осуществляется исполнительным органом Красноярского края или иным органом Красноярского края, на который судом возложено обеспечение проведения местного референдума.»;
1.5. статью 32 дополнить пунктом 1.1 следующего содержания:
«1.1. Муниципальные выборы назначаются Советом депутатов в сроки, предусмотренные уставом муниципального образования. В случаях, установленных федеральным законом, муниципальные выборы назначаются соответствующей избирательной комиссией или судом»;
1.6. статью 59 дополнить пунктом 11 следующего содержания:
«11. Положения подпункта 14 пункта 1 статьи 7 применяются с 01.01.2025 в соответствии с Законом Красноярского края от 13.06.2024 № 7-2879 «О признании утратившим силу подпункта «а» пункта 1 статьи 1 Закона края «О закреплении вопросов местного значения за сельскими поселениями Красноярского края».».
  2. Контроль за исполнением Решения  оставляю за собой.
 3. Глава  Щетинкинского сельсовета обязан опубликовать (обнародовать) зарегистрированное настоящее Решение в течение семи дней со дня поступления из Управления Министерства юстиции Российской Федерации по Красноярскому краю уведомления о включении сведений о настоящем решении в государственный реестр уставов муниципальных образований Красноярского края.
 4. Настоящее Решение подлежит официальному опубликованию (обнародованию) после его государственной регистрации и вступает в силу после его официального опубликования (обнародования).

И.о. председателя Совета депутатов                                    М.А.Харитонов

Глава сельсовета                                                                     М.А.Сычева
